

IE avd 165 Årsmøte 15.03.17

FREMMØTE	VERV	AVDELING
Knut Nesland	Leder	Sement
Jan Inge Andersen	1.Nestleder/ Tillitsvalgt	SDL/MWD
Tommy Oftedal	2. nestleder/Tillitsvalgt	Sement
Geir Solland	Ungdomskontakt	PM&L
Caroline Jodal	Vara Tillitsvalgt	SKALA
Kent Håkon Olsen	Tillitsvalgt	Geopilot
Jan Ingvar Aker-Iversen	K-HVO	Sement
Sonja Gundersen	Sekretær	RES
Henning Varland	Tillitsvalgt	Compl. offshore
Dag Kjetil Fuglestad	Tillitsvalgt	Lager
Viggo Kalaoja	Tillitsvalgt	Verksted
Erling Idland	Vara	PPS
Ragnhild Nøst	Tillitsvalgt	Mud
Eirik Ulvnes (Telefon)	Tillitsvalgt	Florø base
Gunnar Fotland	VO	HCT
Endre Håland	VO	IEM

ÅRSMØTEAGENDA

1. Åpning
2. Forretningsorden
3. Konstituering av møtet
 - Valg av:
 - Møtedirigent
 - Referent
 - Tellekorps
4. Årsmelding
5. Regnskap pr 31.12.2016
6. Valg av tillitsverv
7. Valg av styre
8. Innkomne saker



IE avd 165

REFERAT

1. Leder Knut Nesland ønsker velkommen.
1 minutt stillhet for de medlemmene som har gått bort siden forrige Årsmøtet.
2. Godkjenning av innkalling: Ingen kommentarer.
Det var 11 med stemmerett og 4 andre.
3. Konstituering av møtet.
Ordstyrer er Jan Inge Andersen, Jan Ingvar Aker-Iversen er referent. Geir Solland og Sonja Gundersen er tellekorps.
4. Årsmelding ved Leder Knut Nesland, ingen hadde noen kommentarer til denne.
5. Regnskapet fra Status as ble gjennomgått av Jan Ingvar Aker-Iversen. Ingen kommentar. Årsmøtet tilslutter at Status skal fortsette å være vårt regnskapsbyrå.

6. Valg av tillitsverv:

Følgende var på valg :

Jan Inge Andersen	Tillitsvalgt SDL/1. Nestleder
Dag Kjetil Fuglestad	Tillitsvalgt Lager
Eirik Ulvnes	Tillitsvalgt Baser
Viggo Kalaoja	Tillitsvalgt Campus East
Cees Meijvogel	Tillitsvalgt MWD

Det kom ikke inn noen motkandidater så alle disse fortsetter.

Caroline Jodal går inn som tillitsvalgt i i SKALA da Tommy Oftedal går over i en annen avdeling. Han vil fungere som tillitsvalgt i TSS inntil valg er foretatt.

Reisekomité:	Kjartan Fjeldstad, Sonja Gundersen, Knut Nesland.
Ungdomstillitsvalgt:	AU skal peke ut.
Valgkomité:	Jan Inge Andersen, Sonja Gundersen
Arbeidsutvalg (AU):	Knut Nesland, Jan Inge Andersen og Caroline Jodal.
FU, funksjonæravtalen:	Knut Nesland, Jan Inge Andersen og Caroline Jodal
FU, Lokal særavtale:	Henning Varland, Kjartan Fjellstad, Tommy Oftedal, Viggo Kalaoja, Knut Nesland, Eirik Ulvnes

Dette var styrets innstillinger og Årsmøtet tilsluttet dette.

Tillitsvalgte i IE avd 165 i 2017 er da som følger:

- Leder Knut Nesland (Valg 2018)
- Nestleder Jan Inge Andersen (Valg 2019)
- Completion Tillitsvalgt Henning Varland (Valg 2018)
Vara Tony Birgersson (Valg 2018)
- Kontor/SKALA Tillitsvalgt Caroline Jodal (Valg 2019)
Vara Øystein Spilde (Valg 2019)
- MWD Tillitsvalgt Cees Meijvogel (Valg 2019)
- SDL Tillitsvalgt Jan Inge Andersen (Valg 2019)
- TCP Tillitsvalgt Terje Nevland (Valg 2018)
Vara Magnus Jakobsen (Valg 2018)
- PPS Tillitsvalgt Christian Laxå (Valg 2019)
Vara Erling Idland (Valg 2019)
- Verksted Tillitsvalgt Viggo Kalaoja (Valg 2018)
- Lager Tillitsvalgt Dag Kjetil Fuglestad (Valg 2019)

Tillitsvalgte forts.

- | | | |
|--------------------|------------------------------|--|
| • Baroid Mud | Tillitsvalgt
Vara | Ragnhild Nøst (Valg 2018)
Marianne Lilledal (Valg 2018) |
| • BSS | Tillitsvalgt
Vara | Michael Holmstrøm (Valg 2019)
Sigmund Edland (Valg 2019) |
| • PE | Tillitsvalgt
Vara | Magnus Kalberg Jensen (Valg 2018)
Magnar Didriksen (Valg 2018) |
| • Baser | Tillitsvalgt | Eirik Ulvnes (Valg 2018) |
| • Cement | Tillitsvalgt
Vara
Vara | Kjartan Fjellstad (Valg 2018)
Maria Landre (Valg 2018)
Kristoffer Haugen (Valg 2018) |
| • Fluids Lab | Tillitsvalgt | Derek Nilsen (valg 2019) |
| • MWD
Kjemlager | Talsmann
Talsmann | Gaute Birkeland
Odd Inge Torstensen |
| • TSS/GBA | Tillitsvalgt | Tommy Oftedal |
| • Senior rep | | Geir Solland |

7. Styret IE avd 165 2017:

Knut Nesland, Jan Inge Andersen, Ragnhild Nøst, Tommy Oftedal, Caroline Jodal og Henning Varland
Årsmøtet tilsluttet disse kandidatene.



8. Innkommende saker.

1. Jan Ingvar Aker-Iversen ønsket å fratre stillingen som Sekretær/Kasserer. Styret innstilte Jan Inge Andersen, ingen andre kandidater og Årsmøtet tilsluttet dette.
2. Årsmøtet i 2016 vedtok å revidere vedtektene til avd 165; følgende er gjort:
§6, valgområder landansatte var Kontor/Administrasjon forandret til Kontor/administrasjon/SKALA.
Sokkelansatte valgområdet DBS går ut og erstattes av GBA/TSS. Nytt område IEM settes inn.
§7, Styret er beslutningsdyktig med minst 4 representanter (mot tidligere 3).
§8.2, Punktet strykes.
§10, ny §, Retningslinjer for tillitsvalgte som ønsker å ta kurs i IE regi.
Årsmøtet tilsluttet dette.
3. Knut Nesland ønsket å videreføre en sak fra forrige Årsmøte angående muligheten for å investere noen av de pengene vi har på konto. Det ble satt ned en gruppe som skal jobbe med dette.
Gruppen består av:
Knut Nesland, Henning Varland, Jan Inge Andersen og Sonja Gundersen.
Årsmøtet tilsluttet dette.
4. Vi har i dag 2 vara i området cement, det er det ikke behov for og ved neste valg i 2018 vil det bare bli valgt 1 vara. Årsmøtet tilsluttet dette.
5. Det er i dag 2 nestledere, det kom inn forslag om å fjerne et av disse vervene slik at vi har kun en nestleder. Styret hadde innstilt Jan Inge Andersen til dette.
Tommy Oftedal som var 2 nestleder går inn som tillitsvalgt i TSS inntil et valg vil bli utført i den avdelingen.
Årsmøtet tilsluttet dette.



IE avd 165

Innkommende saker forts.

6. Avdeling 165 sin hjemmeside er mangelfull og ikke oppdatert. Henning Varland tar på seg oppgaven å administrere siden og samtidig sjekke ut om det er andre leverandører som kan gi oss løsninger.
Årsmøtet tilsluttet dette.
7. Geir Solland blir fra 01.03.17 pensjonist. Han har takket ja til å se om det er noe vi kan gjøre for våre seniorer i klubben.
8. I vedtektene §6.2 står at det skal være valg i halvparten av avdelingenes tillitsvalgte hvert år. Det er ikke tilfelle slik vi har det nå så det kom et forslag om å la tillitsvalgte i PPS, Fluids Lab og BSS som er på valg i 2018 sitte til 2019.
Årsmøtet tilsluttet dette.
9. Tillitsvalgt i BSS Sigmund Edland ønsket å gå fra tillitsvalgt til vara og at Michael Holmstrøm tar over som tillitsvalgt. Årsmøtet tilsluttet dette hvis det er enighet i avdelingen om dette.
Tillegg: Fredag 24.03.17 fikk sekretær melding om at det er enighet i avdelingen om dette.
10. I Brønnøysundregisteret står vi oppført som Nopef avd 165, Ønsker å skifte navn til IE avd 165.
Årsmøtet tilsuttet dette.

Til Informasjon

- Geir Solland går ut som medlem i AMU og Monica Nyland ønsker ikke å fortsette som vara. Henning Varland går fra vara og inn som medlem, videre blir Caroline Jodal 1. vara og Jan Inge Andersen 2. vara.

Tananger 28.03.17.

Jan Inge Andersen

Knut Nesland

Caroline Jodal